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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

NTE 

Ata da 13a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de março do ano de 2023, às dezessete horas (17h), 

realizada de forma online de acordo com o Ato da Mesa n° 02/23, acontece à décima terceira 

sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. 

Chegada a hora regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à 

chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da 

Ponte, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Jalis Siqueira Gomes, 

Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Tiago Ramos Vieira, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior. AUSENTES: Aleandro Henrique Lopes Linhares e José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara 

aberta a presente sessão. Ata da 12° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Resolução n° 

03/23, de 21/03/2023. Ementa: Modifica e adita dispositivos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Sobral. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Projeto de Lei n° 37/23, 

Mensagem 998 de 20/03/2023. Ementa: Dispõe sobre a denominação oficial de logradouros 

da sede do Distrito de Baracho, localizado no município de Sobral-CE, e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 39/23, de 22/03/2023. 

Ementa: Isenta de pagamento de estacionamento rotativo — zona azul — os veículos cujos 

proprietários sejam comerciantes ou consumidores comprovados no município de Sobral. 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Projeto de Lei n° 40/23, de 22/03/2023. 

Ementa: Dispõe sobre a criação do "Dia Municipal do Médico" no Municipio de Sobral. 

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 41/23, de 22/03/2023. 

Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder atendimento prioritário aos pacientes 

diabéticos na rede pública municipal de saúde e dá outras providências. Autoria: Vereador 

Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 42/23, de 23/03/2023. Ementa: Institui o 

dia 21 de maio como Dia Municipal de Proteção ao Aleitamento Materno na cidade de Sobral. 

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 43/23, de 23/03/2023. 

Ementa: Inclui a Semana Municipal de Combate à Violência Contra as Pessoas Idosas no 

Calendário Oficial do Município de Sobral. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela 

(PT). VOTO DE PESAR: 16/23 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória 

do Sr. Antônio Madeira Filho. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

Destino: Família, na Rua Francisco José de Holanda, 89, Bairro Pedrinhas, Sobral-CE. 17/23 

— Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Antônio Camilo de Matos. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Família, na 

Localidade de Jurema, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. 18/23 — Ementa: Apresenta Votos 

de Profundo Pesar em memória do Sr.Francisco Adail Alves. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Família, na Rua Sancho Canafístula, 326, Bairro Alto 

do Cristo, Sobral-CE. 19/23 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da 

Sm. Filomena Ferreira Avila. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Família, na Av. Nossa Senhora do Carmo, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. 

INDICAÇÕES: 498/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no 

sistema Wi-Fi, no Sítio Contendas, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Infraestrutura. 499/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no 

sistema Wi-Fi, no Distrito de Jordão (sede), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

500/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio 

São Francisco, 'o Distrito dP Jnrdao, Solara/-CE Autoria Vereadnr Franc•icc'n Rng rin 
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Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

501/23 — Ementa: Indica a construção de uma mini areninha do Projeto Campinho da Galera 

no terreno localizado na Rua da Tubiba, no Bairro do Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 502/23 — Ementa: 

Indica a implantação de um semáforo no cruzamento da Rua Francisco Jacinto Ferreira da 

Ponte com a Rua Aluísio Pinto, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 503/23 — Ementa: Indica a 

ampliação (arruamento) da Rua Francisco Ximenes Melo ligando a Rua José Edmilson Frota 

Carneiro, no Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

504/23 — Ementa: Indica a construção de uma areninha na Rua Arlindo Vieira de Almeida 

(por trás do Supermercado Pinheiro), Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 

505/23 — Ementa: Indica a reforma da Praça da Igreja de São Francisco com implantação de 

academia ao ar livre e playground, na Localidade de Puba I, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 506/23 — Ementa: Indica 

a reforma da praça da Igreja de Nossa Senhora Aparecida com a implantação de academia ao 

ar livre e playground, na Localidade de Puba II, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 507/23 — Ementa: Indica a construção de 

uma praça em frente à Capela de São Francisco, na comunidade de Pau Branco Velho, no 

Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 508/23 — Ementa: Indica com urgência a construção da Praça do 

EmpreeudPdur, np Distrito de Tapewaba, vo Miinkípin de Sobral-CF Antnria VPrPadnra 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria 

do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e Secretaria de Infraestrutura. 509/23 — Ementa: 

Indica a ampliação (arruamento) da Rua Princesa Isabel à Avenida Coronel José Euclides 

Ferreira Gomes, no Bairro Expectativa, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

510/23 — Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo Patrol para 

que seja feito o trabalho de terraplanagem na estrada do Distrito de Bonfim até a Localidade 

de "Estreito", Sobral-CE. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 511/23 — Ementa: Indica 

aperfeiçoamento dos repousos na emergência dos estudantes e residentes multiprofissionais 

da Santa Casa. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria do Planejamento e Gestão, e Diretoria da 

Santa Casa de Misericórdia de Sobral. 512/23 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de 

Sobral realize projetos para criar o programa "Professores sem Fronteiras" que consiste na 

valorização dos profissionais de educação. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 513/23 — Ementa: Indica a 

construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para a prática de Vôlei de 

Areia, quanto para o Beach Tennis, no Bairro do Sumaré. Autoria: Vereador Mano Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 

Esporte e Lazer. 514/23 — Ementa: Indica a instalação da malha asfáltica (recapeamento 

asfáltico) na Localidade de Água Doce, no Distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 515/23 — Ementa: Indica a instalação da 

malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na Rua Vila Joaquim Santana, no Distrito de 

Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 516/23 — Ementa: 

Indica com urgência, a finalização da malha asfáltica da rua sem denominação conhecida por 

Rua do Meio, na Localidade de Lajes, pertencente ao Distrito de Aracatiaçu. Autoria: 

Vereador José Ronifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito 
Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro CEP: 62.010-390 
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Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 517/23 — Ementa: Indica a construção de 

uma areninha na Rua Oscar Rodrigues CEP 62040-645, Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 518/23 — Ementa: Indica a criação do CastraMóvel 

no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 519/23 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico 

na Avenida Antônio Albuquerque Lopes, Bairro do Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 520/23 — Ementa: Indica a disponibilização de mais vagas de 

estacionamento para idosos na Rua Deputado João Adeodato, Centro (em frente ao terminal 

rodoviário), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio 

Ambiente. 521/23 — Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus entre Sítio Tanques 

e a entrada do São Francisco, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 522/23 — Ementa: Indica que seja feito o reparo no meio da via, no trecho que 

liga o Bairro Antônio Carlos Belchior àLocalidade de Marrecas, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 523/23 — Ementa: Indica que seja feito o calçamento na 

entrada do Sítio Frederica Gonçalves até a casa do Sr. Antônio Benedito Pereira, na 

Localidade de Sítio Tanques, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 524/23 — Ementa: Indica que sejam instalados 02 braços de Luz para 

Localidade de Sítio Tanques, por trás do mini estádio José Euclides Ferreira Gomes, no 

Distrito de Jordão. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 525/23 —

Ementa: Indica a construção de uma praça na Localidade de Boqueirão dos Ferreira, no 

Distrito de Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Ementa: Indica a implementação de braços de luminárias completas de LED nos postes da 

parede do Açude Cachoeiro, no Bairro Cidade Pedro Mendes, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 527/23 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Comunidade de 

Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 528/23 — Ementa: Indica a construção de 

uma creche na Comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de 

Infraestrutura. 529/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema 

Wi-Fi, no Sítio Santana, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 530/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema 

Wi-Fi, no Sítio Santo Antônio, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 531/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema 

Wi-Fi, no Sítio Tanques, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 532/23 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico e implantação de 

asfalto na Rua José Alfredo Arruda (próximo a Escola Vicente Antenor Ferreira), Distrito de 

Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 533/23 —

Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia ao ar livre em um 

terreno localizado na Rua das Flores II, nas proximidades da Rua Padre Osvaldo Chaves, 

Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-

CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, Secretaria de 

Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 534/23 — Ementa: Indica a 

construção de um Campinho da Galera no terreno localizado ao lado da quadra de esportes, 

entre as ruas Tancredo Rodrigues de Alcântara e rua Abelardo Ferreira Gomes, no Bairro Alto 
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da Brasília (Antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, 

Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 535/23 — Ementa: Indica calçamento para 

Avenida José Ricardo Ponte Liberato ligando a Rua Coronel José Cândido Gomes Parente, no 

Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

536/23 — Ementa: Indica a instalação de braços de luminária, nos postes instalados na Rua 

Tabeliã Maria do Carmo Carvalho Arruda Coelho ao lado do CEI Tereza Rodrigues dos 

Santos, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 537/23 — Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte na 

Localidade de Pedra Branca, Sobral- CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria 

de Infraestrutura. 538/23 — Ementa: Indica com urgência a reforma da Praça Humberto Lopes, 

conhecida popularmente como praça da Igreja Matriz de São Francisco, na Localidade de 

Estiva, no Distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 539/23 — Ementa: Indica com urgência a reforma da Praça Sem Denominação 

Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Praça Inocêncio Lopes, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. FOI 

LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO N° 50/23 — Ementa: Requer a concessão de 

licença para tratar de interesses particulares, nos termos do Art. 43, inciso II, da Lei Orgânica 

do Município. Autoria: Vereadora Raimundo Carneiro Porte! (PT). Destino: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal. GRANDE EXPEDIENTE — Sem inscritos para fazer uso da tribuna. 

ORDEM DO DIA - Foi aprovado, em única discussão e votação, por unanimidade dos 

presentes, o Projeto de Decreto Legislativo n° 05/23, de 14/02/2023. Ementa: Outorga o 

Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Cláudio Sérgio Gomes de Mesquita, Tenente Coronel 

da Polícia Militar e Comandante do 3° Batalhão da Polícia Militar de Sobral. Autoria: 
Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, 

José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior "Júnior Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" e Roque Hudson Ursulino 

Pontes. Foram aprovadas, em primeira discussão e votação, por unanimidade dos 

presentes, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 02/23, 16/01/2023. Ementa: Dispõe 

sobre a criação da Semana Municipal de Agricultura, Pecuária e Sustentabilidade no 

Município de Sobral e dá outras providências. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro 

Portela (PT). Projeto de Lei n° 03/23, 16/01/2023. Ementa: Institui no Calendário 

Municipal de Sobral o Dia do Pecuarista. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela 

(PT). Projeto de Lei n° 04/23, 23/01/2023. Ementa: Institui a Semana Municipal da 

Mulher no Município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 19/23, de 14/02/2023. Ementa: Considera de 

Utilidade Pública a Associação Amando o Próximo, na forma que indica e dá outras 

providências. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Projeto de Lei n° 27/23, 

Mensagem 993 de 06/03/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder apoio financeiro a Federação Sobralense de Associações Comunitárias, 

Entidades Não Governamentais e de Assistência Social, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 28/23, Mensagem 994 de 

06/03/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do 

Município, crédito especial no valor de R$ 10.087.500,00 (dez milhões, oitenta e sete mil 

e quinhentos reais), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de 

Lei n° 29/23, Mensagem 995 de 06/03/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir 

ao Orçamento Fiscal do Município, crédito adicional suplementar, por Superávit 

Financeiro, no valor de R$ 129.365.710,05 (cento e vinte e nove milhões, trezentos e 

sessenta e cinco mil, setecentos e dez reais e cinco centavos), para o fim que indica. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 30/23, Mensagem 996 de 

06/03/2023. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir ao Orçamento Fiscal 

do Município, crédito adicional suplementar, no valor de até R$ 6.880.000,00 (seis 

milhões, oitocentos e oitenta mil reais), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo 
Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 

Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Municipal. Projeto de Lei n° 31/23, Mensagem 997 de 06/03/2023. Ementa: Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a conceder repasse financeiro à Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE/Sobral, para os fins que indica. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Manifestaram-se "pela ordem": O edil Roque Hudson solicita a realização de 

uma sessão extraordinária para deliberação das matérias. Deliberação aprovada pelo plenário. 

O Vereador Rogério Arruda convoca uma reunião da comissão para quinta-feira dia trinta. 

Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativas 

Yúio Vickïor - Cri~ 
r SEt~EtARmo 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 

www.camarasobral.ce.gov.br 


